

## Errata-corrige

Comunicato relativo alla determinazione del Direttore Generale dell'AIFA n.1254/2017 del 10/07/2017 relativa a *“Esito della selezione pubblica, per titoli e colloquio, finalizzata al conferimento di due incarichi di collaborazione coordinata e continuativa della durata di 36 mesi – presso l’Agenzia Italiana del Farmaco – per le esigenze del Progetto per la definizione dei criteri di valutazione e miglioramento della performance registrativa dei medicinali allergeni, in virtù del nuovo scenario nazionale ed europeo (Profilo amministrativo)”*.

All’art. 1, comma 1 e all’art.2, comma 1 della Determinazione n.1254/2017 del 10/07/2017 in questione, relativamente al nome di battesimo del candidato “Monteleone”, risultato, tra l’altro, uno dei vincitori della selezione, leggasi : **“Marina”**, in sostituzione di quanto per mero errore materiale precedentemente indicato: **“Chiara”**.